



NBA进入“三分时代”

常规赛,场均三分出手数创新高 总决赛前两战,三分命中率高的球队都获胜 名帅提议,联盟应该增加四分队



今天勇士要想赢球,还得看库里的表现



链接

总决赛前两战 收视率创纪录

NBA总决赛前两战,史无前例地都进入加时赛才分出胜负,这在总决赛历史上还是第一次。如此惨烈的比赛也受到了全美的广泛关注,据尼尔森公司统计,总决赛前两战的收视率均为12.9,创造了ABC电视台转播总决赛以来前两战收视率的新高。其中,第二战的收视率峰值达到了16.9,这一峰值超过了首战15.6的峰值。相比于去年总决赛热火与马刺的次战收视率,今年次战的收视率同样大涨了26%,去年总决赛次战的收视率只有10.2。

除了全美收视纪录被打破之外,总决赛次战也再次刷新了两支球队所在地的收视率新高。次战当晚,克利夫兰当地的收视率达到了42.1,而奥克兰则达到了31.7。今天的第三战鹿死谁手?收视率会接着前两场的态势继续走高吗?我们拭目以待。

简讯

●昨天,据西班牙《每日体育报》报道,巴萨主帅恩里克和俱乐部主席在欧冠结束后进行了一次长谈,不出意外恩里克将继续执教宇宙队,另外,巴西后卫阿尔维斯和巴萨正式续约,新合同至2017年夏天。

●昨天,南非国家监察机关宣布,因过失杀人而被判刑的残奥会冠军、南非“刀锋战士”皮斯托瑞斯将于8月21日假释出狱。据悉,假释出狱后的改造监管意味着在指定地点软禁,每天有一个小时的自由时间。



“防守赢得总冠军!”对于NBA来说,这似乎是一条金科玉律,而每年的总决赛,各路专家都会不厌其烦地重复这句至理名言。不过,时代已经变了,今年总决赛前两战,三分命中率更高的球队都赢得了最终的胜利。今天上午9点,骑士将坐镇主场迎战勇士,双方前两战战成1:1,勇士能否夺回主场优势,“水花兄弟”的三分命中率至关重要。

此外,本赛季联盟总共出手超过55000次三分球,每支球队场均出手22.5次,创历史新高。

实习生 王卫 现代快报记者 黄成宇

想赢球,三分必须投得准

几年前,远投功夫了得的小牛捧起了总冠军,当时很多人认为这只是昙花一现。如今,NBA遍地都是押宝远投的球队,尤其偏爱三分,更意外的是,现在的世道变了,谁三分投得准,谁就能取得比赛的胜利。

众所周知,勇士是一支三分大队,库里拥有令人胆寒的三分准心,被大家称作“变态准”。常规赛出战80场比赛,库里一共命中了286个三分球,刷新了他自己保持的NBA史上单赛季三分球命中纪录(272个)。截至总决赛第二战,库里在季后赛一共投进了87个三分球,打破了伟大射手雷吉·米勒保持的58个三分球的纪录。

总决赛上,站在勇士对面的是詹姆斯率领的骑士,数据显示,骑士也非常依赖三分球的投射。常规赛骑士命中826个三分球,排名联盟第四,而勇士扔进883个三分球排名第二。有意思的是,三分出手排名前五的球队有四支打入了分区决赛,另外两支是排名第

一的火箭(933个)和第五的老鹰(818个)。

据美国媒体报道,整个NBA联盟也在演绎着三分球的潮流,1979-1980赛季NBA首次设立三分线时,联盟每支球队场均出手三分2.8次,在2011-2012赛季开始出现爆发性增长,每支球队场均出手达到18.3次,而到了本赛季联盟这个数据已经变成了22.5次。

有意思的是,美国专门进行数据分析的一家网站通过分析得出一项结论,三分球是很高效的得分手段。在按照距离分类的5个投射区域,目前NBA联盟三分球的每次出手预期得分为1.05,仅次于得分难度最小的区域——极近距离的篮下,后者是1.26。所谓预期得分就是平均每次出手得到的分数,这意味着如果不能在极近距离的篮下投篮,那么三分才是最好的选择。

目前,三分球是联盟的主流进攻手段,勇士、火箭、骑士、老鹰都杀入了分区决赛就是最好的证明。

鼓励远射,四分队在路上?

带领乔丹拿到6个总冠军的“禅师”杰克逊在本赛季提出,应当增加四分队,作为对更远距离投篮的奖励。这并不是异想天开,詹姆斯·奈史密斯,篮球运动的发明者,在最新出版的关于他的书《篮球:起源与发展》中提到了他当年写的一封信,里面写道:“任何在防守球员外围出手的投篮都应记为四分。”奈史密斯认为,距离篮筐越远,进球应该越有价值。而理论上,四分队应该设在距离篮筐8.53米处(NBA三分底线距离篮圈中心6.71米,弧顶最远7.24米)。

奈史密斯1939年就过世了,NBA联盟在40年后才接受了三分线,

也许在未来三分更加疯狂的时代,联盟会考虑四分队了。NBA savant.com就本赛季的数据进行了有趣的统计,你知道如果有四分队,谁会成为远射王吗?开拓者的全明星控卫利拉德,本赛季竟然在“四分队”投进了18球,出手高达57次,排名第一。库里也很牛,和上赛季常规赛MVP杜兰特都命中6个,他们分别出手27次和13次。对于四分球的得分效率,Basketball-Reference也做了算术,按目前四分线的总命中率20.8%来算,四分队每次出手平均能得1.12分,比目前三分的1.05略高,也许,未来NBA的投射将更加令人吃惊。

中国·南京
结婚采购大会



双喜临门

主办单位
现代快报
战略合作单位
第一夫人婚纱摄影

协办单位
南京婚嫁网(njhunyan.com)

展览时间
2015年8月8-9日

展览地点
南京市新庄国际展览中心馆 A/B/C馆

招商热线
025-58598113 / 58598104

南京婚嫁网
love.xdxb.net

服务热线 96060

一站式结婚采购展会

婚纱照 / 订婚宴 / 婚纱照 / 找婚庆 / 选婚纱 / 淘婚品 / 租婚车 / 订婚戒



第五届 中国南京结婚采购大会 抢门票 赢对杯

即日起登录 love.xdxb.net 报名,
即可免费获得价值88元定制对杯一组(2只)
和婚博会套票一份

价值88元
定制对杯一组



具体说明:

- 成功报名后,大会组委会会将门票及对杯领取卡快递至您手中,您可以凭门票、对杯领取卡和本人身身份证前往展会现场领取对杯!每套身份证仅限领取1次。
- 兑奖时间:2015年7月27日至8月5日
- 本次活动的最终解释权归中国南京结婚采购大会组委会所有,咨询电话:025-58598113。

结婚采购,8月8-9日 就到新庄国展!